

ВАРИАНТ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НАПРОТИВ ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗДЕ.

22 Ноября
ВТОРНИК 2005г.

№ 139 (8798)

Уважаемые мысковчане!

Редакция газеты **ВАРИАНТ** собирает материалы к 50-летию города Мыски.

Прошу всех, кто имеет фотографии и другие материалы по истории города, предоставить их в редакцию.

Сохранность и возврат гарантируем.

Редакция

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

О СЕЛЬХОЗПЕРЕПИСИ

СПОРТПАНОРАМА

РАЗЪЯСНЯЕМ

ЧЬИ ДОРОГИ?

«ПРОЗРАЧНЫЙ»
БЮДЖЕТРЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР.2

СТР.2

СТР.2

СТР.3

СТР.4

21/6

БЮДЖЕТНОЕ ПОСЛАНИЕ ГУБЕРНАТОРА



В Кемерове на сессии областного Совета народных депутатов губернатор области А. Г. Тулеев обратился с бюджетным посланием к депутатам.

БЮДЖЕТ, - подчеркнул он, - это жизненно важный финансовый документ: "Разумный, продуманный, добротный бюджет - это и устойчивое социально-экономическое развитие Кузбасса, это эффективные инвестиции в экономику, это выполнение финансовых обязательств перед кузбассовцами, повышение уровня жизни наших людей".

Губернатор подвел предварительные итоги нынешнего года.

Так, в рекордном режиме работает угольная отрасль. Впервые в истории промышленной угледобычи "перешагивает" 160-миллионный рубль. Введены в работу новые современные шахты: «Владимирская» (Кемеровский район), «Новая-2» (Беловский район), блок № 2 шахты «Анжерская-Южная» (г. Анжеро-Судженск), «Колмогоровская-2» (Беловский район) и один разрез (Беловский район). Общая проектная мощность новых угольных предприятий - 3,7 млн. тонн, заработали еще две обогатительные фабрики общей проектной мощностью 12,7 миллиона тонн угля в год: «Междуреченская» и «Распадская». Всего в развитии угольной отрасли в 2005 году будет вложено 30 млрд. рублей инвестиций, что на 5,5 млрд. рублей больше, чем в прошлом году. Ожидаемая прибыль по итогам года составит 12 млрд. рублей, что в 1,5 раза больше прошлогоднего результата по отрасли. В бюджет области от угольной промышленности в 2005 году дополнительно поступит свыше 6 миллиардов рублей (всего 14,3 млрд. рублей). Будет создано 3410 новых рабочих мест. Заработка плаата в отрасли увеличится в среднем на 40% и в среднем по году достигнет 15 тысяч рублей. Третий год администрация области заключает с основными угольными предприятиями соглашения о социально-экономическом сотрудничестве. Это позволило повысить социальное благополучие кузбассовцев, решить ряд насущных проблем в области. На 2005 год подписано 15 таких соглашений, в соответствии с которыми на решение социальных проблем Кузбасса направлено свыше 4 миллиардов рублей. Все обязательства, взятые собственниками при заключении соглашений о социально-экономическом сотрудничестве, выполнены, а по некоторым позициям - перевыполнены.

В металлургической промышленности продолжается техническое перевооружение предприятий. Только в этом году введено и модернизировано 43 металлургических агрегата. Всего в 2005 году в металлургическую отрасль направлено более 19,3 млрд. рублей инвестиций, что в 1,4 раза превышает уровень 2004 года.

Стабильно работает химическая отрасль. Предприятия постоянно обновляют ассортимент, переходят на выпуск конкурентоспособных, современных видов химической продукции (капролактам, полиамид, полипропиленовая нить), которые вызывают большой интерес текстильных предприятий как в России, так и за рубежом. В отрасль в этом году будет направлено свыше 700 миллионов рублей инвестиций. Большинство химических предприятий работают прибыльно. За 2005 год предприятия отрасли перечислят в бюджет области более 600 миллионов рублей налоговых платежей. В отрасли будет создано в этом году 210 новых рабочих мест. Заработка плаата повысится на 30% и составит в среднем 8 тысяч 200 рублей.

В этом году мы заключили соглашения со всеми крупными угольными, металлургическими и химическими компаниями, где предусмотрели приоритет в размещении заказов по оборудованию для шахт и разрезов на машиностроительных предприятиях Кузбасса. В 2005 году объем заказов только по горно-шахтному оборудованию на наших заводах уже превысил 5 млрд. рублей, что на 25% больше, чем в 2004 году. Сегодня машиностроительные заводы Кузбасса предлагают свыше 200 видов продукции.

Ритмично работает железнодорожный транспорт. Сегодня Кузбасское отделение Западно-Сибирской железной дороги - мощная транспортная система, не имеющая себе равных в России по отправлению грузов. Каждая пятая тонна груза, отправляемая по железным дорогам России, - из Кузбасса. А значит, Кузбасс дает работу и приносит доходы всем 17 железным дорогам России. В 2005 году общий объем средств, вложенных в развитие железнодорожного транспорта, составил 6,4 млрд. рублей, в том числе: угольные компании и промышленные предприятия - 2,6 миллиарда рублей, железнодорожники - 3,8 миллиарда рублей. Это позволило удлинить пути на станциях, проложить 17 километров новых железнодорожных путей, провести ремонт и реконструкцию бывших вокзалов и привокзальных площадей. В 2005 году за счет средств областного и местных бюджетов, собственных средств предприятий приобретено 349 новых комфортабельных автобусов, 28 троллейбусов и трамваев на общую сумму 650 млн. рублей. Это в 1,5 раза больше, чем в 2004 году. В результате ежедневно на маршрут выходят 2000 единиц пассажирского транспорта и перевозят 1,5 млн. пассажиров.

Начиная с 2000 года, ежегодно в области строительство жилья увеличивается на 10-15%. До конца текущего года будет введено 640 тысяч квадратных метров. За счет средств областного бюджета получат квартиры бесплатно 2 тысячи 500 семей: 300 семей ветеранов войны и труда, 2 тысячи семей - переселенцы из аварийных бараков (подчеркиваю - из аварийного жилья мы переселяем людей бесплатно), 166 детей-сирот, оставшихся без попечения родителей. Хочу подчеркнуть, что в этом году мы впервые выделяем 70 млн. рублей целенаправленно на приобретение жилья для детей-сирот во все города и районы. Таким образом, в целом 9 тысяч семей улучшат свои жилищные условия. Отдельно губернатор остановился на вопросах жилищных займов. Для жителей ветхих муниципальных домов с июля 2005 года выдается льготный бюджетный заем на 15 лет на полную стоимость приобретаемого жилья без процентов и первоначального взноса. Такой заем взяли уже 200 семей. Продолжается выдача льготных займов на приобретение жилья работникам бюджетной сферы. В этом году их получат две тысячи бюджетников и 600 молодых семей. Напомним, заем выдается на 15 лет под 5% годовых и первоначальный взнос - 10% от стоимости квартиры.

С начала нынешнего года построено и капитально отремонтировано 67 котельных. Закрыто 39 малозэффективных, экологически опасных кочегарок. Заменено более 500 километров ветхих теплотрасс и водоводов (в 2004 году - 412 километров). В том числе построено 170 километров полиэтиленовых водоводов, долговечных, не подверженных коррозии. Это позволит снизить непроизводительные затраты и сэкономить 55 млн. рублей бюджетных средств.

Впервые в Кузбассе в год 60-летия Великой Победы реализуется Программа по установке пластиковых окон участникам Великой Отечественной войны. За 10 месяцев установлены новые оконные блоки в 1000 квартирах ветеранов. Кроме этого, малообеспеченным семьям бесплатно установили 600 счетчиков расхода холодной и горячей воды.

Дорожники области построили и капитально отремонтировали более 300 километров дорог. Капитально отремонтировано 26 мостов и путепроводов, - на 9 объектов больше прошлогоднего объема. Всего на развитие дорожного хозяйства Кузбасса из бюджета области направлено 3,1 млрд. рублей - на 1 млрд. рублей больше, чем в прошлом году.

В небывало сложных погодных условиях кузбасским селянам удалось получить 1 миллион 220 тысяч тонн зерна и полностью обеспечить Кузбасс хлебом. Появилась, подчеркнул губернатор, уверенность, что и в 2006 году в области удастся сохранить самую низкую в России цену на хлеб. А это - надежная социальная защита наших людей. Такое лидерство

регион держит уже на протяжении пяти лет. Сегодня цена буханки социального хлеба из пшеничной муки (доля которого - 70% от общего объема) у нас по-прежнему 5 рублей 40 копеек. В то время как в Омске - 8 рублей 50 копеек, Барнауле - 9 рублей, в Красноярске - 11 рублей 50 копеек. Уже не говоря о ценах в Москве и Санкт-Петербурге.

Динамично развивается торговая сеть области. Продолжается открытие губернских магазинов. В этом году открылись еще 16. Всего на сегодняшний день в области работают 47 губернских магазинов и 3 губернских рынка, где цены на продукты - на 10-15% ниже рыночных.

Сегодня в Кузбассе активно развивается малый бизнес, где трудятся 180 тысяч человек, или каждый седьмой занятый в экономике региона (15%). В развитие малых предприятий за год будет вложено 3,7 млрд. рублей, и будет создано дополнительно 1900 новых рабочих мест. В настоящем же году по уровню развития малого бизнеса Кемеровская область уверенно входит в первую десятку субъектов Российской Федерации.

В целом же итоги 2005 года выглядят так. В Кузбассе добывается сегодня 56% общего объема угля в Российской Федерации, 81% - наиболее ценных коксующихся марок угля. Производится более 80% магистральных железнодорожных и 100% - трамвайных рельсов. Регион занимает третье место в Российской Федерации по выплавке стали, четвертое место - по выпуску проката. Кузбасс - первый в Сибирском Федеральном округе по объему инвестиций, по объему розничного товарооборота. В 2005 году объем инвестиций в основной капитал увеличился на 34% (по России - на 10%). Валовой региональный продукт - на 6,8% (по России - на 5,9%).

Из года в год расширяется категория получателей пенсий Кемеровской области. Сегодня ее получают более 140 тысяч наших земляков. С 1 января 2006 года планируется очередное повышение Кузбасской пенсии (минимальная была 75 рублей, будет 100 рублей в месяц), вводятся новые категории получателей. С 1 января 2006 года по 300 рублей ежемесячно начнут получать 2 тысячи 600 ветеранов-горняков, награжденных знаками: «Почетный шахтер», «Почетный работник угольной промышленности», «Почетный работник ТЭК», «Почетный горняк». По 500 рублей в месяц - медицинские работники со стажем работы в лечебных учреждениях свыше 50 лет.

В этом году усилено финансирование льготного лекарственного обеспечения в три раза (было 36 млн. рублей, сегодня - 90 млн. рублей). Более 7 тысяч пенсионеров ежегодно отдыхают и лечатся в отделениях дневного пребывания при центрах социального обслуживания. Уже шесть лет подряд различным категориям населения ежемесячно выдаются пожизненные бесплатные продуктовые наборы стоимостью от 100 до 300 рублей (получают участники и инвалиды Великой Отечественной войны, неполные многодетные семьи, кузбассовцы старше 90 лет). Их получают 22 тыс. человек. В октябре выделяются овощные наборы (стоимостью 550 руб.) малообеспеченным работникам бюджетной сферы, кузбассовцам с доходом ниже прожиточного минимума, их получили их в этом году 36 тысяч человек.

Особое внимание в социальной защите уделяется транспортному обеспечению ветеранов Великой Отечественной войны. За последние пять лет автомобили «Ока» получили 3 тыс. 122 человека. Обеспечиваются ветераны и телефонной связью. За два года вручено свыше 5 тысяч сотовых телефонов ветеранам войны - бесплатно.

Всего, по подсчетам специалистов, в консолидированный бюджет области в 2005 году поступят доходов 53,8 млрд. рублей (на 6,9 млрд. рублей больше, чем в 2004 году). Расходы бюджета области составят 52 млрд. рублей.

Полный текст бюджетного послания губернатора области А.Г.Тулеева опубликован на сайте администрации Кемеровской области www.kemerovo.ru и в областной газете «Кузбасс».

(Пресс-служба АКО).

ОДОБРЕНЫ ВОПРОСЫ ПЕРЕПИСНЫХ ЛИСТОВ СЕЛЬХОЗПЕРЕПИСИ

Подготовка к Всероссийской переписи сельскохозяйственной переписи перешла в практическую плоскость. Вопросам, связанным с проведением этого важного общегосударственного мероприятия, было посвящено заседание комиссии Правительства Российской Федерации по вопросам агропромышленного и рыбохозяйственного комплекса.

Напомним, что перепись состоится в июле 2006 года. Она позволит получить данные о состоянии и структуре сельского хозяйства, о наличии и использовании его ресурсного потенциала, будет способствовать формированию современной системы статистического учета в этом секторе экономики. ВСХП охватит население России, занятое в сельском секторе, а также часть горожан — владельцев дачных и садовых участков. Иными словами, всех тех, кто имеет прямое и кос-

венное отношение к производству сельхозпродукции. В переписи примут участие более 50 тысяч сельхозорганизаций, около 270 тысяч фермерских хозяйств, 40 тысяч индивидуальных предпринимателей, 24 миллиона личных подсобных хозяйств, более 67 тысяч садоводческих, огороднических и других объединений граждан.

Своевременность «инвентаризации» села не вызывает сомнений. Получение точной и исчерпывающей информации о состоянии аграрного сектора позволит государству лучше и эффективнее планировать свою политику в аграрном секторе, определять приоритеты экономической и финансовой помощи селу, проводить такой социальный курс, который поможет улучшить жизнь сельчан.

На заседании правительственный комиссии были одобрены основные

методологические и организационные положения по проведению переписи, средние нормы нагрузки, сроки работы и иные нормативы для переписчиков, а также вопросы переписных листов. Последним было удалено особое внимание. Содержание переписных листов, как и сама концепция ВСХП, разрабатывалось на основе рекомендаций ФАО ООН и других международных организаций с учетом российской специфики, связанной с социально-экономическими особенностями отечественного аграрного сектора.

В силу того, что перепись охватывает хозяйства с различной формой собственности, для различных категорий сельхозпроизводителей подготовлены четыре формы переписных листов.

Как подчеркивается в «Основных методологических и организационных положениях», одобренных на заседании, все содержащиеся в них сведения признаются конфиденциальными и не подлежат разглашению. Итоговая информация будет использована исключительно в обобщенном виде. Это и ранее неоднократно подчеркивали в своих выступлениях организаторы переписи, предвидя возможные сомнения некоторых участников предстоящего обследования села.

Межрайонный отдел статистики в г. Мыски.



РАДОСТНАЯ ВЕСТЬ С ЧЕМПИОНАТА РОССИИ

Из города Брянска, где проходило первенство России по тяжелой атлетике среди юношей и девушек до 18 лет, пришло в спортуправление радостное известие.

Воспитанница Владимира Михайловича Тишена, юная пятиклассница из средней школы № 1 Любовь Новоселова завоевала бронзовую медаль. В весовой категории до 44 кг, где, кроме Любы, участвовало еще 14 человек, она показала в рывке 42 кг, втолке — 58 кг.

Это первая медаль штангистки на первенстве страны, и мы от всей души поздравляем Любу, Владимира Михайловича с этим результатом и желаем новых успехов и достижений.

В настоящее время Любя и мастер спорта международного класса Наталья Елуфимова продолжают тренироваться на учебно-тренировочном сборе в подмосковном городе Руза. Здесь прекрасная база, центр олимпийской подготовки, где созданы все необходимые условия для тренировок высококлассных атлетов.

В начале декабря Наталья Елуфимова приедет со сборами в город и примет участие в XIII Всероссийском турнире памяти А. Воронина. Финансовую поддержку спортсменкам оказывает глава МО «Город Мыски» Ю. А. Торопов, начальник департамента молодежной политики и спорта А. А. Зеленин и директор Углеметбанка С. В. Бабенков.

СКОРО ОТКРОЕТСЯ МУЗЕЙ

С начала этого года ведется сбор экспонатов (кубков, фотографий, медалей, грамот, дипломов, значков и другой спортивной атрибутики), имеющих историческую ценность в масштабах нашего города для музея физической культуры, спорта и туризма.

Под музей выделена комната на спорткомплексе «Энергетик», приобретено восемь специальных витрин для экспонатов.

Очень много собрано материалов о становлении и развитии в нашем городе тяжелой атлетики, бокса, футбола, каратэ, спортивного туризма, легкой атлетики, хоккея с шайбой.

В витринах выставлены фотографии А. Воронина, В. Солодова, В. Черноусова, М. Суворова, Н. Шелковникова, И. Кусургашева, М. Куюкова и многих других известных в спорте людей.

Восьмого декабря пройдет официальное открытие музея. В связи с этим спортуправление обращается к ветеранам спорта, учителям физической культуры, общественникам, спортсменам с просьбой сдать в музей на постоянное или временное хранение спортивные реликвии, которые будут отражать развитие в городе того или иного вида спорта и выставляться в тематических экспозициях.

Чего греха таить, бывает и так, что некоторые спортсмены, закончив свой путь в спорте, какое-то время хранят у себя дома спортивные реликвии, а потом выбрасывают.

Чтобы такого не произошло,несите экспонаты в музей, здесь они не пропадут.

Контактный телефон спортуправления 2-22-17.

А. КОМАРОВ,
начальник спортуправления.

ШАШКИ: СМЕНА РАСТЕТ

В один из последних дней осенних каникул в городском Центре культуры спортуправление провело третий личный турнир среди школьников по русским шашкам. Приглашались все желающие моложе 18 лет. Таковых оказалось 30 человек, из них восемь девочек. Открывая турнир, инструктор спортуправления Т. С. Фоминская пожелала ребятам красивых партий и радости побед.

Турнир проводился по швейцарской системе в 10 туров. Победителем турнира стал Сережа Бекренев, ученик 7 класса школы № 10. У него 9,5 очка из 10 возможных. Только Кате Фроловой удалось свою партию с ним свести вничью. Прекрасный результат, Сережа! На втором месте с результатом 8 очков Саша Праслов, ученик 10 класса школы № 12. На третьем месте с семью очками Катя Фролова, ученица 7 класса школы № 4. У ее сестрички Люды столько же очков, но в личной встрече она проиграла Кате и оказалась на четвертом месте. Все они выполнили норму третьего спортивного разряда.

Пока судьи подводили итоги и выписывали грамоты, чемпион города 2005 года кандидат в мастера спорта Н. Кожуховский провел сеанс одновременной игры на 18 досках. Встреча закончилась со счетом 16,5 очка на 1,5 в пользу сеансера. Только Инна Таннагашева выиграла у Кожуховского, а Артем Кузнецов свою партию свел вничью.

Победители турнира награждены почетными грамотами. Так же грамотами отмечены Люда Фролова, показавшая лучший результат среди девочек, Саша Чурилов, занявший первое место среди детей до 10 лет, Женя Городилов за первое место среди подростков до 14 лет, Виталий Шмелев «За волю к победе», Артем Аветян — за миролюбие. Ценные призы и сувениры для всех участников турнира были приобретены на благотворительную помощь, которую оказали директор ООО «Коммунальщики» А. Ю. Чурилов, директор магазина «Серп и Молот» Л. И. Ерофеева. Художник В. А. Елесин, который сам постоянно нуждается в спонсорской поддержке, выделил для награждения одну из своих новых картин, которую и получил победитель турнира С. Бекренев. Спасибо вам, люди добрые!

Турнир организовали и провели, кроме главного судьи, В. В. Баланов, Т. С. Лободина, Т. Е. Черепанова, Н. Н. Кожуховский.

В 2006 году наш город будет отмечать юбилей — 50 лет. Есть задумка: следующий шашечный турнир среди школьников провести как первенство. А для этого надо, чтобы в каждой школе города был проведен свой турнир по шашкам, и победители школьных встретились в городском турнире.

До встречи за шашечной доской!

Н. ЛОБОДИН,
председатель городской
федерации шашек,
главный судья турнира.

К ВОПРОСУ О СОКРАЩЕНИИ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ТРАВМАТИЗМА И ПРОФ. ЗАБОЛЕВАЕМОСТИ

Основная проблема в создании безопасных условий труда на большинстве предприятий — дефицит средств. Именно поэтому их изыскание — это головная боль для руководителей, работников бухгалтерии и широкого круга специалистов.

В статье 226 ТК РФ и статье 19 Федерального закона «Об основах труда в Российской Федерации» регламентируется необходимость выделения работодателем средств на мероприятие по улучшению условий и охраны труда. Однако не секрет, что на многих предприятиях работодатели выделяют средства на эти цели по остаточному принципу, без учета реальных потребностей в создании безопасных условий труда работникам.

Благодаря Федеральному закону от 24.07.1998 г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» в рамках решения данной задачи у работодателя появляется возможность обеспечить работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, современными средствами индивидуальной защиты, направить данную категорию работников на санаторно-курортное лечение, а также организовать проведение периодических медицинских осмотров и аттестацию рабочих мест.

В соответствии со ст. 1 Федерального закона от 24.07.1998 г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» одной из задач обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний является обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

Ежегодно Правительством РФ рассматривается и утверждается бюджет Фонда социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, одной из задач обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний является обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

Правительством РФ от 07.06.2005 г. № 360, исполнительный орган Фонда вправе принять решение об отказе в частичном финансировании предупредительных мер, размере финансирования или об отказе приема филиала.

В соответствии с Правилами частичного финансирования в 2005 году предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников, утвержденных постановлением Правительства РФ от 07.06.2005 г. № 360, исполнительный орган Фонда вправе принять решение об отказе в частичном финансировании предупредительных мер, если у страхователя имеется задолженность по уплате страховых взносов за предыдущий год или если представленные страхователем документы содержат недостоверную информацию.

В 2005 году филиалом были приняты решения о частичном финансировании предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников на общую сумму 22,5 млн. руб. По итогам работы в текущем году за 9 месяцев страхователями было израсходовано 7,8 млн. руб. Для сравнения, в 2004 году на финансирование предупредительных мер, согласно заявлению страхователей, было направлено 12,9 млн. руб., за счет которых прошли санаторно-курортное лечение 307 работников, обеспечено 4604 рабочих, прошли периодический медицинский осмотр 3864 человека, аттестовано 507 рабочих мест.

Обращаем внимание страхователей, которым были выделены средства на финансирование предупредительных мероприятий на то, что в случае не полного использования выделенных средств, необходимо в обязательном порядке немедленно проинформировать исполнительный орган Фонда о сумме, которая не будет израсходована до конца текущего года.

В условиях увеличения производственных травм и профессиональных заболеваний на производстве задача по сокращению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости должна

1. Проведение обязательных периодических медицинских осмотров работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами;

2. Оплата профилактического лечения, в том числе санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами;

О ЗАКРЕПЛЕНИИ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ

МУ «Управление городским хозяйством» сообщает, что очистка улиц и дорог местного значения от снега в зимний период 2005-2006 г.г. производится предприятиями города, закрепленными согласно проведенному 10.11.2005г. открытым конкурсу (приложение № 1).

Во время снегопадов очистка дорог и улиц от снега и посыпка противогололедными материалами производится в первую очередь по автобусным маршрутам и по дорогам с интенсивным движением. Далее производится очистка улиц и дорог частного сектора и дорог с менее интенсивным движением.

Убедительная просьба к председателям уличных комитетов и жителям частного сектора навести порядок на придомовых территориях: убрать уголь, дрова, стройматериалы, металлолом, бездействующий транспорт, сено и т.д. для обеспечения беспрепятственного прохождения снегоуборочной техники на проезжей части улиц.

ООО «КУБ»**1. Центральная часть города**

№	Наименование дорог	Протяженность в метрах
1	Рембазовская	250
2	Пушкина (до ул. Вахрушева)	200
3	Вахрушева	846
4	Кузбасская	576
5	Куликова	850
6	Кусургашева	750
7	Лермонтова	335
8	Таежная	1905
9	Шахтерская	175
10	Серафимовича	450
11	Сенная	1415
12	Томская	600
13	Ключевая	1400
14	Октябрьская	411
15	Лесная	739
16	М. Горького до ул. Кузбасская	325
17	Бульвар Юбилейный	450
18	Пер. Верхний	796
19	Пер. Весенний	1139
20	Пер. Прямой	874
21	Пер. Тихий	250
22	Пер. Еловый	102
23	Пер. Знакомый	694
24	Пер. Библиотечный	273
25	Пер. Кийзакский	152
26	Пер. Майский	186
27	Пер. Морозова	175
28	Промкомбинатская	950
29	Болотная	1124
30	Деповская	1039
31	Правонабережная	1500
32	Хвойный	221
33	Ореховый	519
34	Боровой	320
35	Круты	730
36	Зеленый	694
37	Дорога от Нижнего Рюма до Акколь	1500
38	Пригородная	400
39	Боковая	659
40	Звуковая	400
41	Энгельса	400
42	Коммунаров	344
43	Дальняя	154
44	Речная	250
45	Сосновая	1000
46	Аккольская	550
47	Паромная	990
48	Милицейская	500
49	Черемуховая	291
50	Луговая	588
51	Лесная	739
52	Стадионная	230
53	Северная	286
54	Школьный	429
55	Ручейный	450
56	Мрас-Су	475
57	Тетенза	200
58	Земельный	180
59	Глухой	100
60	Календарная	300
61	Вербный	150
62	Охотничий	150
63	Стандартный	300
64	Маральник	222
65	Красноярская	1700
66	К. Маркса	620
67	Славянская	486
68	Березовый	560
69	Спартака	700
70	Кошевого	110

71	Связистов	350
72	Новая	1966
	Итого:	42144

71	Связистов	350
72	Новая	1966
	Итого:	42144

ООО «КУБ»**2. Центральная часть города (с а/б покрытием)**

№	Наименование дорог	Протяженность в метрах
1	Советская	1341
2	Первомайская до ул. Кузбасская	950
3	Кедровская	1425
4	Кардонная от д. № 8 до конца улицы	521
5	Пихтовая	400
6	Безымянная	1113
7	Пионерская	495
8	От обездной дороги до ст. Мыски	1200
	Итого:	7445

71	Связистов	350
72	Новая	1966
	Итого:	42144

ООО «ДОРСТРОЙ»**3. Центральная часть города, III район, микрорайон ТУ ЭЖБК, пос. Нагорный, район лесхоза, пос. Карчиг, пос. Подобасс**

№	Наименование дорог	Протяженность в метрах
1	Автодорога от п. Ключевой на мед. Склад	1225
2	Удачная	450
3	Земляничная	550
4	Ягодный	525
5	Пасечная	660
6	Дачная	1000
7	Вишневая	1050
8	Огородный	300
9	Фруктовый	340
10	Радостный	250
11	Мирный	200
12	Осиновый	200
13	Садовый	350
14	Калиновый	200
15	Малиновый	200
16	Светлая	230
17	Тетензинская	1300
18	Асмачинская	1000
19	Нижний Кир завод	1000
20	Шоферская	250
21	Коммунистическая	170
22	Гаражная	380
23	Кирова	410
24	Парковая	815
25	Ленинградская	869
26	Заводская	933
27	Пер. Клары Цеткин	281
28	Рабочий	298
29	Текстильный	300
30	Кузнецкий	300
31	Пер. 5-й сетевой	400
32	Осеннняя	430
33	Пер. 8 Марта	417
34	Осипенко	253
35	Короленко	240
36	Красный	270

37	Промкомбинатская (от ж/д до конца улицы)	275
38	Набережная	767
39	Чкалова	1529
40	Первомайская (от ул. Кузбасская до конца улицы)	1450
41	М. Горького от (от ул. Кузбасская до конца улицы)	1750
42	Родниковая	517
43	Логовая	905
44	Пихтовая (400м+новостройка 650м)	1050
45	Седова	250
46	Новоселов	350
47	Красноармейская	445
48	Кирпичный-1	125
49	Кирпичный-2	250
50	Целинный	400
51	Кедровская (от ул. Кордонная до конца улицы)	425
52	Николаевский	350
53	Степана Разина	450
54	Кардонная (с дома №1 по дом №8)	125
55	Чапаева	645
56	Лазо	945
57	Березовая	850
58	Пушкина (от ул. Кузбасская до конца улицы)	1088
59	Чехова	483
60	Кирзаводская	1000
61	Маяковского	527
62	Алматинская	350
63	Панфилова	634
64	Арбачакова	550
65	Сибиргинская	650
66	Горная	1500
67	Широкая	1258
68	Линейная	890
69	Куринская	300
70	Акционерная	380
71	Ручейная	290
72	Ургойская	390
73	Раздольная	450
74	Российская	1500
75	Фасадная	850
76	Автодорога от мед. Склада до пионерского лагеря «Ласточка»	1500
77	Красивая	400
78	Мичурин	250
79	Дорожная	1062
80	Лодочный	280
81	Олимпийская	820
82	Пер. Кирзаводской	600
83	Карчигская	3550
84	Чайковского	2100
85	52-ой км	1300
86	Строителей	850
87	Революционная	450
88	Солнечный	750
89	Открытый	25

